

2613

SW2 DICHLOR 56



PËRSHKRIMI	Shtues për trajtimin e ujërave me bazë Klori
KARAKTERISTIKAT	Produkt me bazë acidi izocianurik shumë të stabilizuar Përdorimi i vazhdueshëm çliron në mënyrë progresive stabilizuesin e klorit, i cili ngadalëson dekompozimin e tij deri në 80%, madje edhe në pishinat e jashtme të ekspozuara në diell Shpërbërja e produktit në ujë ndodh përmes një reaksioni të dobët acid i cili ndihmon në mbajtjen e pH optimal të ujit në vaskë
MËNYRA E PËRDORIMIT DHE DOZIMI	Dozimi manual: produkti mund të dozohet brenda skimmer-it. Mund të dozohet edhe në vaskën e kompensimit ose drejtpërdrejt në vaskë, duke u siguruar që të mos ketë notues. Për dozën optimale, konsideroni që 1 g për m ³ ujë rrit vlerën e klorit me 0,55 mg / L. Dozimi automatik: përgatitni një tretësirë klorinimi me 10-30 g/l (1-3%) në ujë, rregulloni shpërndarësit që sjellin solucionin klorinues direkt në vaskë në mënyrë që të përfiton një përmbytje klori në vaskë në përputhje me legjislacionin në fuqi. Dozimi: 1-2 g çdo m ³ ujë në ditë. Për një rendiment më të mirë të produktit, mbajeni pH e ujit në një vlerë prej 7.2. Konsumimi mund të ndryshojë në varësi të temperaturës, intensitetit të dritës, frekuentimit të pishinës dhe nga kushtet meteorologjike.
SPECIFIKAT	Pamja: Grimca të bardha pH: 6,5 +/- 0,5 Të dhënat e mësipërme janë vlera tipike të prodhimit dhe nuk përbëjnë një specifikim.
PËRPUTHSHMËRIA ME PRODUKTIN	Mos e përzieni me produkte acide! Mos e përdorni mbi sipërfaqe ose materiale të ndjeshme ndaj ujit, alkaleve dhe klorit. Në rast dyshimi, testoni përputhshmërinë mbi një zonë të vogël dhe të fshehtë përpara përdorimit.
KUJDESI GJATË PËRDORIMIT DHE RUAJTJES	Produkti është formuluar për përdorim ekskluzivisht profesional. Ruajeni në enët origjinale. Shmangni temperaturat ekstreme dhe ekspozimin ndaj diellit. Për më shumë informacione mbi përdorimin ose asgjësimin shikoni skedën e sigurisë.
CERTIFIKIMET/ PËRPUTHSHMËRIA	Produkti nuk përmban tensioaktivë
PËRBËRJA KIMIKE	Për më shumë informacione mbi përbërësit e produktit shikoni skedën e sigurisë.

**PROFESSIONAL
QUALITY**



Discover further
informations on your
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	2613	EAN	8032680393754		
	Pcs x Box	1	Volume L	Fl. Oz.		
	Box x Layer	24	Peso Kg	5	Oz.	176,37
	Box x Pit	144				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021